Kwartet smyczkowy Antarja Quartet powstał w 2009 roku. Zespół tworzą absolwenci Akademii Muzycznej w Krakowie, Guildhall School of Music and Drama w Londynie oraz Akademii Muzycznej w Katowicach. Swoje solowe umiejętności członkowie kwartetu doskonalili w klasach wybitnych instrumentalistów: Kai Danczowskiej, Janusza Pisarskiego, Stefana Popova, Louise Hopkins oraz Piotra Janosika. Do 2015 roku kwartet działał pod nazwą Amber Quartet.

W 2017 roku zakończył kameralistyczne studia podyplomowe na Universität für Musik und darstellende Kunst w Wiedniu pod kierunkiem prof. Johannesa Meissla oraz Vidy Vujic. Kwartet doskonalił się pod kierunkiem wyżej wymienionych wykładowców przez 3 lata. Do 2013 roku zespół kształcił się pod kierunkiem członków Kwartetu DAFO. W latach 2012-2013 kwartet smyczkowy regularnie uczestniczył w kursach mistrzowskich prowadzonych przez prof. Petera Bucka (Melos Quartet). Ponadto kwartet pracował pod okiem wybitnych muzyków kameralistów: Kai Danczowskiej, Piotra Kajdasza, Marka Mosia (Kwartet Śląski, orkiestra AUKSO) oraz członków: Belcea Quartet, Shanghai Quartet, Apollon Musagete Quartett, Altenberg Trio, Fine Arts Quartet oraz Quatuor Diotima. W 2013 roku Amber Quartet pracował również pod kierunkiem prof. Krzysztofa Pendereckiego, wykonując jego III Kwartet smyczkowy.

Wśród osiągnięć zespołu można wymienić kilka polskich i światowych prawykonań, m.in.:

"Wariacje na kwartet smyczkowy" op. 21 Władysława Żeleńskiego (2011),
"Wariacje i fuga na kwartet smyczkowy" op. 6 Zygmunta Stojowskiego (2011),
"Kwintet" na kwartet smyczkowy i rożek angielski Zaida Jabriego - utwór skomponowany dla zespołu Amber Quartet i Witolda Wróbla (2012)
„L’ascolto del spazio” Alessandro Grego (2013) - utwór dedykowany Amber Quartet.

Kwartet koncertował podczas kilku międzynarodowych festiwali, m.in. Festival dell Quartetto d’Archi 2013 i 2016 w Loro Ciuffenna (Włochy), Internationales Klassikfestival im Allgau - Oberstdorfer Musiksommer 2013 (Niemcy), 12. Festival der Kroatischen Musik in Wien 2016. 

W 2012 roku na festiwalu w Oberstdorfie otrzymał Nagrodę Specjalną dla najlepszego zespołu kameralnych kursów mistrzowskich, co zaowocowało serią recitali oraz zaproszeniem na kolejną edycję festiwalu. Kwartet dwukrotnie brał udział w Wielkanocnym Festiwalu Ludwiga van Beethovena: w 2011 roku zakwalifikował się do wzięcia udziału w lekcjach mistrzowskich prowadzonych przez Fine Arts Quartet, następnie – w roku 2013 – zespół wystąpił na otwarciu wystawy manuskryptów w Bibliotece Jagiellońskiej w Krakowie.

W kwietniu 2016 roku zespół zdobył I Nagrodę - Tytuł Mistrza - na III Turnieju Kameralnym w Bydgoszczy, organizowanym przez Akademię Muzyczną 
w Bydgoszczy. Ważnym wydarzeniem z życia zespołu było zaproszenie na festiwal 
7 Nurtów – 7 Premier = 70 lat Związku Kompozytorów Polskich. W grudniu 2016 roku Antarja Quartet został zaproszony przez Contemporary Music Circle i Spectro Centre do Teheranu, aby prowadzić warsztaty solowe i kameralistyczne na N.A. Music Academy, oraz zaprezentować w formie koncertu nieznany dla publiczności repertuar najwybitniejszych dzieł polskiej współczesnej muzyki kameralnej. 

Kwartet smyczkowy dwukrotnie został wyróżniony otrzymując wsparcie Instytutu Adama Mickiewicza w programie „Kultura Polska na Świecie”. 
